

*На свете добрых слов живет немало,*

*Но всех добрее и важней одно:*

*Из двух слогов, простое слово «мама»,*

*И нет на свете слов дороже, чем оно.*

Праздник матери! В России День матери — молодой праздник. Ещё не сложилась традиция, как его отмечать в семье. Главное, чтобы каждая мама была окружена заботой, вниманием и любовью самых близких людей, особенно своих детей. Президент Российской Федерации поздравляет в этот день многодетных матерей, посвятивших свою жизнь семье, заботе о детях. Ведь вырастить и воспитать даже одного ребёнка — нелёгкий труд каждой матери. Самым заслуженным матерям вручают орден «Родительская слава».

24 ноября 2018 г. в Суджанском детско-юношеском центре произошло значимое событие, которого ждали многие дети и мамы. Мама! Сколько тепла, любви и надежды в этом слове. Наши воспитанники с большим воодушевлением во всех объединениях готовились к такому замечательному празднику. Ребята лепили поделки из пластилина и солёного теста, готовили поделки из лозы и бумаги, готовили сувениры из бисера, рисовали портреты своих любимых мам, разучивали стихи и песни.

Венцом всей нашей работы стало праздничное мероприятие, в котором приняли участие дети из объединений: «Вокальные ансамбли» (худ. рук. Логвинова О.Ф.), «Хореография» (педагоги Малоед К.О. и Белугина Н.Н.), «Школа для дошколят» (педагог Шевкунова Е.А.), изостудия «Чудесный мир красок» (педагог Савченко С.В.), «Сувенир» и «Удивительный мир лепки» (педагог Милостная И.В.), «Школа для дошколят» (педагог Таран А.А.).

В фойе разместилась красочная выставка детских рисунков с портретами любимых мам. Её подготовили воспитанники Савченко С.В.

На праздник пришли родители детей, бабушки и дедушки, гости города. В праздничном концерте приняли участие ребята, как школьного, так и дошкольного возраста.

И вот начался праздничный концерт. На сцене самые маленькие исполнители, дети из объединения «Кнопочки». Для своих любимых мам они исполнили две песни «Мамочка милая» и «Хомячок». Публика с восторгом встретила их выступление. Своё поздравление приготовили для мам и маленькие воспитанники – дошколята педагога Шевкуновой Е.А.

В исполнении ансамблей «Соловушка» и «Непоседы» прозвучала прекраснейшая композиция «Доброе сердце», рассказывающая о духе России и силе народа, о детях, рождённых с широкой душой.

Своим ярким и зажигающим выступлением поздравили своих мам дети из ансамбля «Непоседы». В их исполнении прозвучала песня «Доброе утро, кошка!».

Солисты из ансамбля «Соловушка» Высокина Арина, Скибина Ольга и Ховяков Сергей с большой любовью и нежностью исполнили композиции, посвящённые самым прекрасным и нежным женщинам на земле - мамам.

## День матери в Суджанском ДЮЦ

Автор: edu1

28.11.2018 10:19

---

Огненно, словно неуправляемый вихрь, были исполнены танцевальные номера воспитанников педагогов Малоед К.О. и Белугиной Н.Н.

И в заключение нашего концерта прозвучала песня «Мама – мамочка» в исполнении ансамбля «Соловушка».

Дорогие наши мамы г. Суджи, коллектив ДЮЦ от всей души поздравляет вас с этим замечательным праздником. Счастья вам, здоровья, любви ваших детей и внуков! И пусть каждый человек до седых волос благоговейно произносит имя своей мамы и почтительно оберегает ее старость! Низкий вам поклон!



Педагог ДЮЦ □ Логвинова О.Ф.

## День матери в Суджанском ДЮЦ

Автор: edu1

28.11.2018 10:19

---